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          Αθήνα, 02/02/2026 
     Αρ. Πρωτ. : 5343  
 
                      Προς :  Α.Δ.Ε.Δ.Υ.  
    
         Κοιν. :  Πρωτοβάθμιους Συλλόγους  
    
ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για παρέμβαση σχετικά με την παρεμπόδιση συνδικαλιστικής δράσης 
συναδέλφου. 
 

Σε συνέχεια του υπ’ αριθμ. 5293/21-11-2025 εγγράφου μας, σας ενημερώνουμε για το 

σοβαρό περιστατικό παρεμπόδισης συνδικαλιστικής δράσης από το Δήμο Αμφίκλειας-Ελάτης. 

Το περιστατικό αφορά τη συνάδελφο Μ.Ε., μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Μηχανικών 

Τεχνολογικού Τομέα Εκπαίδευσης Δημοσίων Υπαλλήλων Φθιώτιδας – Ευρυτανίας – Φωκίδας 

και αντιπρόσωπο στο 12ο Συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Μηχανικών Τεχνολογικού 

Τομέα Ανώτατης Εκπαίδευσης Δημοσίων Υπαλλήλων (Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.). 

Συγκεκριμένα, η Υπηρεσία της προέβη αρχικά σε έκδοση απόφασης «χορήγησης» και εν 

συνεχεία «ανάκλησης» συνδικαλιστικής άδειας για το συνέδριο της Ομοσπονδίας. Τελικώς 

εκδόθηκε απόφαση της Δημάρχου, με την οποία χορηγήθηκε η αιτηθείσα συνδικαλιστική άδεια, 

πλην όμως χωρίς αποδοχές, κατά παράβαση του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου. Πρόκειται 

για πρακτικές που στερούνται νομικής βάσης καθώς - ως γνωστόν - οι συνδικαλιστικές άδειες 

απλώς γνωστοποιούνται και δεν εγκρίνονται ούτε ανακαλούνται από τον εργοδότη.  

Η συνάδελφος προσέφυγε κατά της ανωτέρω απόφασης στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, 

η οποία απέρριψε την προσφυγή της, με απόφαση που σας αποστέλλουμε συνημμένα, προς 

ενημέρωσή σας. 

Θεωρούμε ότι πρόκειται για ιδιαίτερα σοβαρό ζήτημα, το οποίο βάλλει ευθέως κατά 

του συνδικαλιστικού κινήματος και των συνδικαλιστικών ελευθεριών και σας καλούμε να 

λάβετε θέση επί του θέματος. 

Σε κάθε περίπτωση, σας ενημερώνουμε ότι η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. θα στηρίξει τη συνάδελφο 

στην άσκηση κάθε έννομου μέσου για την υπεράσπιση του συνδικαλιστικού δικαιώματός της 

καθώς τέτοιες πρακτικές πλήττουν ευθέως το συνδικαλιστικό κίνημα. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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